
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ МАГІСТРАТУРИ, 2024 р.  

 

 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

Факультет агрономії, садівництва та захисту рослин 

Освітньо-професійна програма «Агрономія»  

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
 

3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

Задоволені

97,2%

Важко 

сказати 

2,80%

Задоволені:8,4%

Важко 

сказати : 8,2%

Дуже 

задоволені: 

83,4%



 
 

 

4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

  
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

Задоволені

24,60%

Важко 

сказати 

2,90%

Дуже 

задоволені

72,50%

Так 96,60%

Ні 3,40%

Так

95,80%

Ні 4,20%

Дідур І.М.,  

Колісник О.М., 

Циганський В.І.. 



6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 
 

Факультет екології, лісівництва та садово-паркового господарства 

Освітньо-професійна програма «Екологія» 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

Ні 95,90%

Так 4,10%

Так, на цю ж 

спеціальність

72,50%

Так,інгшу 

спеціальність

17,80%

Важко сказати

9,70%

Так; 63,70%

Ні; 36,30%



 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

  
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

Задоволені; 

18,50%

Важко 

сказати ; 

1,90%

Дуже 

задоволені; 

79,60%

Дуже 

задоволені

80,10%

Задоволені

15,70%

Важко 

сказати 4,20%

Так 93,10%

Ні 6,90%

Ткачук О.П.,  

Алєксєєв О.О., 

Мудрак Г.В. 

Врадій О.І. 

Врадій О.і. 



 
 

 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 

 
  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 

 
 

 

  

Так 91,70%

Ні 8,30%

Ні 97,20%

Так 2,80%

Так, на цю 

ж 

спеціальніс

ть 64,70%

Так, 

наіншуспец

іальність

20,30%

Важко 

сказати

15,00%



Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» 

 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
 

2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

Так

59,20%

Ні 40,80%

Дуже 

задоволені

83,50%

Задоволені

11,60%

Важко 

сказати

4,90%

Дуже 

задоволені

71,90%

Задоволені

24,20%

Важко 

сказати

3,90%



  
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

 7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 

Так

86,10%

Ні 13,90%

Так

92,90%

Ні 7,10%

Ні 96,80%

Так 3,20%

Так, на цю 

ж 

спеціальніс

ть 77,20%

Так, 

наіншуспец

іальність

14,50%

Важко 

сказати

8,30%

Матусяк М.В. 

Монарх В.В. 

Циганська О.І. 



 

 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕКОНОМІКИ ТА 

УПРАВЛІННЯ 

Факультет економіки, інформаційних технологій та сфери 

обслуговування 

Освітньо-професійна програма «Економіка»  

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

Так

63,50%

Ні 36,50%

Дуже 

задоволені

86,10%

Задоволені

9,40%

Важко 

сказати

4,50%

Дуже 

задоволені

72,50%

Задоволені

22,70%

Важко 

сказати

4,80%



  
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 
 

Так

86,10%

Ні

13,90%

Так

95,70%

Ні 4,30%

Ні 

96,50%

Так 

3,50%

Так, на цю ж 

спеціальність

76,60%

Так, 

наіншуспеціа

льність

14,00%

Важко 

сказати

9,40%

Хаєцька О.П. 

Томашук І.В. 

Сахно А.А. 

 



Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа»  

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

  
 

Так 69,50%

Ні 30,50%

Дуже 

задоволені

84,60%

Задоволені

10,40%

Важко 

сказати

5,00%

Дуже 

задоволені

74,10%

Задоволені

22,60%

Важко 

сказати

3,30%

Так: 

78,2%

Ні: 21,8%

Польова О.Л. 

Ставська Ю.В. 

Захарова Т.В. 

 



5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 
 

 

 

Освітньо-професійна програма «Туризм»  

Так 96,10%

Ні 3,90%

Ні 95,80%

Так 4,20%

Так, на цю ж 

спеціальність; 

77,20%

Так, 

наіншуспеціа

льність; 

14,10%

Важко 

сказати; 

8,70%



1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

Так 62,30%

Ні 37,70%

Дуже 

задоволені

86,10%

Задоволені

9,40%

Важко сказати

4,50%

Дуже 

задоволені

62,30%

Задоволені

32,90%

Важко 

сказати

4,80%



  
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

Так 76,1%

Ні 23,90%

Так; 96,80%

Ні; 3,20%

Так; 3,40%

Ні; 96,60%

Головня О.М. 

Прилуцький А.М. 

Табенська О.І. 

 

 



 
 

 

  

Дуже 

задоволені; 

77,10%

Задоволені; 

13,80%

Важко 

сказати; 

9,10%



Факультет обліку, фінансів та аудиту 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» 

 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
 

3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

Так; 63,10%

Ні; 36,90%

Дуже 

задоволені; 

78,80%

Задоволені; 

19,50%

Важко 

сказати; 1,70%

Дуже 

задоволені

80,50%

Задоволені

15,30%

Важко 

сказати

4,20%



  
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 

 

Так 93,20%

Ні 6,80%

Так; 2,80%

Ні; 97,20%

Так; 2,80%

Ні; 97,20%

Дуже 

задоволені

69,10%

Задоволені

21,20%

Важко 

сказати 9,70%

Іщенко Я.П.,  

Правдюк Н.Л., 

Мулик Т.О.. 



 

 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування»  

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

Так 61,50%

Ні 38,50%

Дуже 

задоволені; 

84,60%

Задоволені; 

10,30%
Важко сказати; 5,10%

Дуже 

задоволені; 

72,90%

Задоволені; 

21,40%

Важко 

сказати; 5,70%



 
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 

Так; 84,40%

Ні; 15,60%

Так

95,90%

Ні

4,10%

Так 3,90%

Ні : 96,1%

Дуже 

задоволені

77,10%

Задоволені

14,10%

Важко 

сказати

8,80%

Руда О.Л. 

Марценюк О.В. 

 

 



ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» 

 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
 

2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
 

 

3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 

76,00%

24,00%

Так Ні

Дуже 
задоволені

72,00%

Задоволені
26,00%

Важко 
сказати 2,00%

Дуже задоволені Задоволені Важко сказати

Дуже 
задоволені; 

63,00%

Задоволені; 
33,00%

Важко сказати; 4,00%

Дуже задоволені Задоволені Важко сказати



4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

 
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ за 

своєю спеціальністю? 

 

Так 97,0%

Ні 3,00%

Так Ні

Так 96,00%

Ні 4,00%

Так Ні

Так 2,00%

Ні 98,00%

Так Ні

Так, на цю ж 
спеціальність

60,00%

Так, 
наіншуспеціаль

ність 34,00%

Важко сказати
6,00%

Так, на цю ж спеціальність Так, наіншуспеціальність Важко сказати

Купчук І.М. 

Труханська О. 

Холодюк О.В. 



 

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» 

 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
 

2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
 

 

 

 

 

3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 

НІ
32%

ТАК
68%

НІ ТАК

Дуже 
задоволені

66%

Задоволені
33%

Важко 
сказати

1%

Дуже задоволені Задоволені Важко сказати

Дуже 
задоволені; 

67%

Задоволені; 
32,6%

Важко 
сказати; 

0,4%

Дуже задоволені Задоволені Важко сказати



4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

 
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ за 

своєю спеціальністю? 

Так; 100%

Ні
0%

ТАК
94%

НІ
6, %

ТАК НІ

1,5%

НІ 98,5%

ТАК НІ

Штуць А.А. 

Яропуд В.М. 

Ярошенко Л.В. 

 

 



 
Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування» 

 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

  
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

Так, на цю ж 
спеціальність

65%

Так, на іншу 
спеціальність

27%

Важко сказати
8%

НІ
32%

ТАК
56%

Утримались
12%

НІ ТАК Утримались

Дуже 
задоволені

90%

Задоволені
7%

Важко 
сказати

3%

Дуже 
задоволенні

93%

Задоволенні
5%

Важко 
відповісти

2%



 
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ за 

своєю спеціальністю? 

Так
80%

Ні
20%

Так Ні

ТАК
100%

НІ
0%

ТАК НІ

ТАК
0%

НІ
100%

ТАК НІ

Шаргородський С.А. 

Бурлака С.А. 

Токарчук О.А 



 
8. Чи хотіли б ви стати партнером університету і сприяти його розвитку? 

 
9. Який вид партнерства для Вас є бажаним? 

 
 

10.  Чи хочете Ви одержувати пропозиції роботодавців, що звертаються в 

університет? 

 

Так, на цю ж 
спеціальність

64%

Так, на іншу 
спеціальність

22%

Важко сказати
14%

ТАК
75%

НІ
25%

Організовувати 
практику

35%

Сприяти 
працевлаштуванн

ю
20%

Спонсорська 
допомога

17%

Утриматись
28%

ТАК
67%

НІ
33%

ТАК НІ



ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ПРАВА 

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та 

адміністрування» 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
 

2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
 

3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
 

65,4%

34,6% так

ні

2,6%

95,6%

1,8%

важко сказати

задоволені

дуже задоволені

5,00%

21,00%

74,0%

важко сказати

задоволені

дуже задоволені



4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

 
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 

 
  

Так; 

90,8%

Ні; 

9,2%%

97,3%

2,7%

так

ні

99,2%

0,8%

ні

так

Калетнік Г.М., 

Лутковська С.М. 

Пронько Л.М 



7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 

 

 
 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
 

2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 

Так, на цю ж 

спеціальність; 

78,0%

Так, на іншу 

спеціальність; 

14,0%

Важко 

сказати; 6,0%

Не став би 

здобувати 

вищу освіту; 

2,0%

71,40%

28,60%
так

ні

1,50%

96,5%

2,0%

важко сказати

задоволені

дуже задоволені



3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

 
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

2,50%

22,50%

75,00%

важко сказати

задоволені

дуже задоволені

96,30%

3,70%

так

ні

98,2%

1,8%

так

ні

Пронько Л.М 

Логоша Р.В. 

Гонтарук Я.В. 



 

 
  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 
 

 

 

 

0,60%

99,40%

так

ні

Так, на цю ж 

спеціальність; 

80,0%

Так, на іншу 

спеціальність; 

14,0%

Важко 

сказати; 3,0%

Не став би 

здобувати 

вищу освіту; 

3,0%



Освітньо-професійна програма «Право» 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

 
 

4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

64,4%

35,6%
так

ні

2,50%

94,0%

3,50%

важко сказати

задоволені

дуже задоволені

4,00%

23,50%

72,50%

важко сказати

задоволені

дуже задоволені



 
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 

 
  

 

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

98,40%

1,60%

так

ні

98,35%

1,65%

так

ні

98,70%

1,30%

ні

так

Правдюк А.Л. 

Демянчук Ю.В. 

Позняков С.П. 



 
 

 

ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА І ПЕРЕРОБКИ 

ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА  

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» 

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

Так, на цю ж 

спеціальність; 

78,6%

Так, на іншу 

спеціальність; 

15,2%

Важко 

сказати; 3,6%

Не став би 

здобувати 

вищу освіту; 

2,6%

Так; 65,5%

Ні; 34,5%

Дуже 

задоволені; 

67%Задоволені; 

28%

Важко 

сказати; 5%



 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

 
5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

 
 

Дуже 

задоволені; 

78,5%

Задоволені; 

14,4%

Важко 

сказати; 

7,1%

Так; 93%

Ні; 7%

Так; 94,8%

Ні; 5,2%

Ні; 94,2%

Так; 5,8%

Соломон А.М. 

Новгородська Н.В., 

Коляновська Л.М. 

 



7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 
 

 

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва»  

1.Чи маєте можливість працювати за спеціальністю? 

 
2. Чи задоволені Ви якістю освіти в університеті? 

 
3.Наскільки Ви задоволені змістом дисциплін за Вашою спеціальністю? 

Так, на цю ж 

спеціальність; 

66,2%

Так, на іншу 

спеціальність; 

22,3%

Важко 

сказати; 11,5%

Так; 65,5%

Ні; 34,5%

Дуже 

задоволені; 

85,9%

Задоволені; 

9,8%

Важко 

сказати; 4,3%



 
4. Чи є серед викладачів університету той, кого Ви могли б назвати 

прикладом, зразком для себе? 

 
 

5. Чи дотримувались Ви правил академічної доброчесності під час 

навчального процесу? 

 
 

6. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди 

працівниками та адміністрацією? 

Дуже 

задоволені; 

73,1 %

Задоволені; 

22,7%

Важко 

сказати; 

4,2%

Так; 86,2%

Ні; 13,8%

Так; 95,4%

Ні; 4,6%

Огороднічук Г.М. 

Голубенко Т.Л. 



 
 

  

7. Якби Вам довелося зараз знову вибирати, Ви б стали вступати до ВНАУ 

за своєю спеціальністю? 

 
 

 

Ні; 96,6%

Так; 3,4%

Так, на цю ж 

спеціальність; 

77,0%

Так, на іншу 

спеціальність; 

13,8%

Важко 

сказати; 9,2%


